Задача 10
ПРИМЕНЕНИЕ КЛАССИЧЕСКОГО МЕТОДА ПРИ РАСЧЁТЕ ПЕРЕХОДНЫХ РЕЖИМОВ ЛИНЕЙНЫХ ЦЕПЕЙ С  ИСТОЧНИКАМИ  ПОСТОЯННЫХ ЭДС

1. Исходные данные
Схема имеет три ветви: №1,2 и 3.
1.1.  Ветвь 1 содержит элементы R,L, ветвь 2 - элемент С, ветвь 3 - элементы R, R1. Источник постоянной ЭДС произвольного направления включен в ветвь 3.
1.2.  Коммутация осуществляется :
Элемент R в ветви 1 шунтирован ключом К нормально замкнутым.

1.3. ЭДС Е = 40 В, сопротивления R = 20 Ом, R1 = 200 Ом, индуктивность L= 2,5 мГн, ёмкость С= 2 мкФ.
2. Задание
2.1.  Начертить схему согласно исходным данным (п.1).
2.2.  Составить систему уравнений по законам Кирхгофа для определения неизвестных токов.
2.3.  Определить закон изменения тока в ветви 1, применив классический метод расчёта.
2.4. Построить осциллограмму найденного тока для интервала времени     0 < t < 4/|D| , где D - меньший по модулю корень характеристического уравнения, если корни вещественные, или действительная часть одного из корней, если корни комплексно - сопряжённые.
3. Методические указания
3.1.  Под словом “шунтирование” в п. 1.2 подразумевается параллельное подсоединение.
3.2.  На схеме следует указать стрелкой направление срабатывания ключа К в момент времени t = 0.
3.3.  Построение осциллограммы найденного тока следует производить путём графического сложения принуждённой и свободной составляющих.
